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Méthodologie

L’enquête a été menée auprès d’un 
échantillon de 3 105 personnes, 

représentatif de la population 

française âgée de 18 ans et plus

- dont 1 710 femmes

- dont 1 395 hommes.

La représentativité de l’échantillon 
a été assurée par la méthode des 

quotas (sexe, âge, profession, 

statut marital de la personne 

interrogée) après stratification par 

région et catégorie d’agglomération.

Les interviews ont été réalisées par 

questionnaire auto-administré en 

ligne du 18 au 21 juillet 2025.

POUR CITER CETTE ETUDE, IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour Elle réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 18 au 21 juillet 2025 auprès d’un échantillon de 
3 105 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, dont 1 710 femmes. »

Note de lecture : Par facilité d’usage, le terme de « Français » figurant dans ce rapport fait référence à l’ensemble des personnes résidant sur le sol métropolitain et pas 
seulement à celles détentrices de la nationalité française
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Expérience des 

rapports forcés

A
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16
8 6

27
26 21

18
24 24

61 58 51

Femmes de moins
de 35 ans

Femmes de 35 à 64
ans

Femmes de 65 ans
et plus

L’expérience de rapports sexuels conjugaux sans en avoir envie

Q : En repensant à toutes les personnes avec qui vous avez été en couple, vous est-il déjà arrivé, devant
l’insistance de votre conjoint(e), d’avoir un rapport sexuel avec alors même que vous n’en aviez pas envie ?

- ZOOM -
Selon l’âge des femmes

Base : personnes ayant déjà été en couple et initiées sexuellement au cours de leur vie

Oui, souvent 
7

Oui, parfois 
20

Oui, rarement 
21

Non, jamais 
52

4

16

19
61

10

25

22

43

Ensemble des 

Français(es) 

57% des femmes, contre 39% des hommes déclarent                   

qu’il leur arrive de faire l’amour avec leur conjoint sans en avoir envie 

Hommes 

Femmes 
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68

66

57

53

52

57

58

77

56

56

58

48

60

55

60

59

57

56

59

58

57

56

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Sans religion

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Catholiques

Dont catho. non prat.

Dont catho. prat.

Agglomération parisienne

Com. urbaine de province

Commune rurale

Île-de-France

Province

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 
Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 
Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 
Cat. pauvre (moins de 900 €) 

57

61

57

59

51

56

63

57

58

51

59

62

64

50

52

60

63

55

53

68

58

70

ENSEMBLE

Gen Z

Millennials

Gen X

Boomers

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2e et 3e cycle

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP / BEP

Pas de diplôme / CEP / BEPC

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrier(ère)s

Dirigeant(e)s d'entreprise

Salarié(e)s

Chômeurs/ses

Niveau de diplôme

sur le profil des Françaises qui ont déjà eu un rapport sexuel sans en 
avoir envie 

Positionnement idéologique

Revenu mensuel par UC

Catégorie socioprofessionnelle

Age

Note de lecture : 75% des femmes appartenant aux minorités sexuelles ont eu un rapport sexuel sans en avoir envie 

Orientation sexuelle 

Catégorie d’agglomération

Génération

Statut marital & cohabitation

Région

Ens. des Françaises ayant déjà été en 

couple et sexuellement initiées

Statut d’emploi

Affiliation religieuse

Statut marital & enfants

Ancienneté du couple

Nombre de partenaires sexuels (Vie)

58

56

56

63

58

56

64

56

55

57

63

65

65

67

57

49

56

75

46

55

66

72

CELIBATAIRES

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRES

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

EN COUPLE

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

Moins d’un an 
Un à trois ans

Trois à sept ans

Sept à dix ans

Dix à vingt ans

Plus de vingt ans

Hétérosexuel(le)

Non-hétérosexuel(le)

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

37

10

13

9

4

11

12

11

21

8

7

13

10

10

9

10

10

10

7

6

10

14

10

14

15

7

5

14

17

10

6

6

10

9

8

6

14

13

7

8

14

12

10

18

16

7

7

7

15

13

21

7

5

8

24

6

10

19

6

2

9

24

5

10

12

16

Oui, souvent
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4
4

91

1

Plusieurs 
fois

4

Une fois
3

Jamais
90

NSP / NR
3

L’expérience de rapports sexuels conjugaux contre son gré

Q : Et plus précisément, en y repensant, un de vos conjoint/es (ou ex-conjoints), partenaires de PACS (ou ex-partenaires
de PACS), ou simple concubin/es (ou ex-concubin/es) vous a-t-il/elle forcé à avoir un rapport sexuel contre votre gré… ?

Base : personnes ayant déjà été en couple au cours de leur vie

14

26

14

8

24

31

23

18

Hom. / Fem. 18-34 ans 35-64 ans 65 ans et plus

24% des femmes, contre 14% des hommes ont déjà eu 

un rapport sexuel avec leur conjoint contre leur gré

7

17

9 10

3 2

Femmes 18-24
ans

25-34
ans

35-49
ans

50-64
ans

65 ans
et plus

% de victimes 

AU COURS DE 
LEUR VIE

9

5

85

1

Plusieurs 
fois
16

Une fois
8

Jamais
72

NSP / NR
4

% de victimes 

AU COURS DES 12 
DERNIERS MOIS

Hommes 

Femmes 

Hommes 

Femmes 

7% des femmes, contre 8% des hommes ont eu un rapport 

avec leur conjoint contre leur gré ces 12 derniers mois

Base : personnes étant actuellement en couple
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24

33

28

21

19

32

29

26

20

18

24

28

29

24

18

25

26

24

24

24

24

27

ENSEMBLE

Gen Z

Millennials

Gen X

Boomers

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2e et 3e cycle

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP / BEP

Pas de diplôme / CEP / BEPC

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrier(ère)s

Dirigeant(e)s d'entreprise

Salarié(e)s

Chômeurs/ses

sur le profil des Françaises qui ont déjà été forcées à avoir un 
rapport sexuel contre leur gré au cours de leur vie 

Ens. des Françaises ayant 

déjà été en couple 
44

28

24

22

18

26

28

29

24

22

23

20

26

24

23

26

23

31

27

14

26

30

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Sans religion

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Catholiques

Dont catho. non prat.

Dont catho. prat.

Agglomération parisienne

Com. urbaine de province

Commune rurale

Île-de-France

Province

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 
Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 
Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 
Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Niveau de diplôme

Positionnement idéologique

Revenu mensuel par UC

Catégorie socioprofessionnelle

Age

Orientation sexuelle 

Catégorie d’agglomération

Génération

Statut marital & cohabitation

Région

Statut d’emploi

Affiliation religieuse

Statut marital & enfants

Ancienneté du couple

Nombre de partenaires sexuels (Vie)

27

22

21

25

27

24

32

22

20

24

36

27

38

36

22

14

23

46

12

25

27

39

CELIBATAIRES

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRES

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

EN COUPLE

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

Moins d’un an 
Un à trois ans

Trois à sept ans

Sept à dix ans

Dix à vingt ans

Plus de vingt ans

Hétérosexuel(le)

Non-hétérosexuel(le)

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

Note de lecture : 44% des femmes se situant à l’extrême-gauche ont été forcé à avoir un rapport sexuel contre leur gré
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7

17

9

3

3

17

9

10

3

2

6

8

8

4

9

12

2

7

7

18

6

17

ENSEMBLE

Gen Z

Millennials

Gen X

Boomers

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2e et 3e cycle

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP / BEP

Pas de diplôme / CEP / BEPC

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrier(ère)s

Dirigeant(e)s d'entreprise

Salarié(e)s

Chômeurs/ses

sur le profil des Françaises en couple qui ont été forcées à avoir un rapport 
sexuel contre leur gré ces 12 derniers mois

Note de lecture : 17% des femmes de moins de 25 ans ont été forcé à avoir un rapport sexuel contre leur gré ces 12 derniers mois

ENS. DES FRANÇAISES EN COUPLE 22

9

6

7

5

7

3

29

10

7

7

8

13

7

6

12

6

9

4

5

6

11

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Sans religion

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Catholiques

Dont catho. non prat.

Dont catho. prat.

Agglomération parisienne

Com. urbaine de province

Commune rurale

Île-de-France

Province

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 
Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 
Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 
Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Niveau de diplôme

Positionnement idéologique

Revenu mensuel par UC

Catégorie socioprofessionnelle

Age

Orientation sexuelle 

Catégorie d’agglomération

Génération

Statut marital & cohabitation

Région

Statut d’emploi

Affiliation religieuse

Statut marital & enfants

Ancienneté du couple

Nombre de partenaires sexuels (Vie)

0

7

7

12

12

9

17

6

4

10

10

10

16

14

9

1

6

12

0

8

8

4

4

CELIBATAIRES

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRES

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

EN COUPLE

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

Moins d’un an 
Un à trois ans

Trois à sept ans

Sept à dix ans

Dix à vingt ans

Plus de vingt ans

Hétérosexuel(le)

Non-hétérosexuel(le)

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires
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6

17

4
0

14

24

13

5

Hom. / Fem. 18-34 ans 35-64 ans 65 ans et plus

Oui, au cours des 
12 derniers mois 

3

Oui, mais il y a 
plus d’un an 

7

Non, jamais 
90

L’expérience d’un viol conjugal au cours de la vie
Mise à niveau :

Par violence conjugale, on entend « une violence commise par un conjoint (ou ex-conjoint), un partenaire de PACS (ou ex-partenaire de PACS) ou simple concubin (ou ex-concubin) ».

Par viol on entend « un acte de pénétration vaginale, anale ou buccogénitale commis par contrainte, violence, menace ou surprise ».

Personnellement, en repensant à toutes les personnes avec qui vous avez été en couple, vous est-il déjà arrivé d’avoir vécu un viol conjugal ?

- ZOOM -
Selon l’âge

Base : personnes ayant déjà été en couple

3
3

94

0

3

11

86

Ensemble des 

Français(es) 

14% des femmes, contre 6% des hommes, déclarent  

avoir subi un viol conjugal au cours de leur vie
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17

13

12

16

18

13

32

12

9

14

35

24

31

13

14

3

13

35

55

16

3

CELIBATAIRES

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRES

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

EN COUPLE

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

Moins d’un an 
Un à trois ans

Trois à sept ans

Sept à dix ans

Dix à vingt ans

Plus de vingt ans

Hétérosexuel(le)

Non-hétérosexuel(le)

Souvent

Parfois / rarement

Non, jamais

14

26

20

10

7

24

25

18

8

5

10

15

13

14

16

12

12

16

20

19

15

29

ENSEMBLE

Gen Z

Millennials

Gen X

Boomers

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2e et 3e cycle

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP / BEP

Pas de diplôme / CEP / BEPC

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrier(ère)s

Dirigeant(e)s d'entreprise

Salarié(e)s

Chômeurs/ses

sur le profil des Françaises ayant déjà été en couple qui déclarent  
avoir subi un viol conjugal au cours de leur vie

Ens. des Françaises ayant 

déjà été en couple 
42

18

15

13

9

13

16

23

26

11

12

6

13

14

16

12

14

9

9

8

12

26

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Sans religion

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Catholiques

Dont catho. non prat.

Dont catho. prat.

Agglomération parisienne

Com. urbaine de province

Commune rurale

Île-de-France

Province

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 
Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 …

Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 
Cat. modeste (900 à 1 300 €) 
Cat. pauvre (moins de 900 €) 

Niveau de diplôme

Positionnement idéologique

Revenu mensuel par UC

Catégorie socioprofessionnelle

Age

Orientation sexuelle 

Catégorie d’agglomération

Génération

Statut marital & cohabitation

Région

Statut d’emploi

Affiliation religieuse

Statut marital & enfants

Ancienneté du couple

L’expérience de rapports sexuels 
conjugaux sans en avoir envie

Note de lecture : 20% des ouvrières ayant déjà été en couple ont subi un viol conjugal au cours de leur vie
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0,3

99,7

0
0 0

Oui
5

Non
94

Ne se prononce 
pas

1

Focus sur l’expérience d’un viol conjugal lié à l’usage de la force 
au cours des 12 derniers mois : évolution depuis 2000

Q : Maintenant nous allons parler de faits qui ont pu se dérouler, dans les douze derniers mois, dans le
cadre de votre vie de couple. Au cours des 12 derniers mois, est-ce que votre conjoint ou ami(e) a utilisé la
force pour avoir des rapports sexuels avec vous

5%
des femmes déclarent que leur conjoint/ami a utilisé la force pour avoir 
des rapports sexuels avec elles ces 12 derniers mois, contre 0,3% en 2000

Base : femmes en couple depuis au moins un an

Réponses de 

l’ensemble des femmes

2025

Rappel 2000*

12

3 0

18-34 ans 35-64 ans 65 ans et plus

L’Enquête Nationale sur les Violences Envers les Femmes (ENVEFF), réalisée en 2000 par téléphone auprès d’un échantillon national représentatif de 6 970 de femmes âgées de 20 à 59 ans. 

En raison des différences d’échantillonnage, de mode de recueil et de formulations de questions, ces évolutions sont à interpréter avec prudence.

- ZOOM -
Selon l’âge des femmes

5% dont : 
Une fois : 2%

2/3 fois : 2%

4 fois et plus : 1%
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Les expér iences de 

rapports  non -

consent is  reconnues 

par  les  hommes

B
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76
14

2
2

6

Systématiquement 
81

Pas systématiquement 
mais la plupart du temps 

11

Pas la plupart du 
temps mais au moins 

une fois sur deux 
2

Moins souvent 
2

Jamais 
4

Systématiquement 
75 Pas systématiquement 

mais la plupart du temps 
12

Pas la plupart du 
temps mais au moins 

une fois sur deux 
3

Moins souvent 
4

Jamais 
6

La vérification par les hommes du consentement de leur partenaire

19 %
des hommes n’ont pas vérifié systématiquement
le consentement de leur partenaire sexuel,
contre 24% en 2019

Rappel 

2019*

Base : hommes ayant déjà eu un rapport sexuel avec une femme

25 %
des hommes n’ont pas vérifié systématiquement le
consentement de leur conjointe

Base : hommes ayant déjà été en couple et ayant déjà eu un rapport sexuel avec une femme

… toutes les personnes avec lesquelles 
vous avez été en couple

Réponses de 

l’ensemble des hommes

… toutes les personnes avec lesquelles 
vous avez eu un rapport sexuel

Q : Personnellement, vous êtes-vous toujours assurés que votre partenaire était
bien consentant(e) avant de vous engager dans un rapport sexuel avec …?

Réponses de 

l’ensemble des hommes

(*) Etude Ifop pour ELLE réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 16 au 17 octobre 2019 auprès d’un échantillon de 1 008 personnes, représentatif de la population masculine 

âgée de 18 ans et plus, obtenu selon la méthode des quotas (âge, profession) après stratification par région et catégorie d’agglomération
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35

21

21

29

32

33

31

22

21

22

35

25

34

28

17

18

24

38

26

25

23

25

CELIBATAIRES

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRES

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

EN COUPLE

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

Moins d’un an 
Un à trois ans

Trois à sept ans

Sept à dix ans

Dix à vingt ans

Plus de vingt ans

Hétérosexuel(le)

Non-hétérosexuel(le)

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

19

29

25

21

27

21

21

40

45

23

23

24

29

26

18

30

23

18

21

20

29

42

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Sans religion

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Catholiques

Dont catho. non prat.

Dont catho. prat.

Agglomération parisienne

Com. urbaine de province

Commune rurale

Île-de-France

Province

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 
Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 
Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 
Cat. pauvre (moins de 900 €) 

25

35

28

25

19

36

31

25

25

19

26

21

21

19

37

24

24

26

30

25

27

32

ENSEMBLE

Gen Z

Millennials

Gen X

Boomers

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2e et 3e cycle

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP / BEP

Pas de diplôme / CEP / BEPC

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrier(ère)s

Dirigeant(e)s d'entreprise

Salarié(e)s

Chômeurs/ses

Niveau de diplôme

Positionnement idéologique

Revenu mensuel par UC

Catégorie socioprofessionnelle

Age

Orientation sexuelle 

Catégorie d’agglomération

Génération

Statut marital & cohabitation

Région

Statut d’emploi

Affiliation religieuse

Statut marital & enfants

Ancienneté du couple

Nombre de partenaires sexuels (Vie)

sur le profil des Français qui n’ont pas vérifié systématiquement le consentement de leur conjointe
Note de lecture : 45% des musulmans n’ont pas vérifié systématiquement le consentement de leur conjointe
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93

3

4

Non, jamais 
93

Oui, il y a moins 
d’un an 

4

Oui, mais il y 
a plus d’un 

an 
3

88

3

9

Non, jamais 
87

Oui, il y a 
moins d’un an 

3

Oui, mais il 
y a plus 
d’un an 

10

La réalisation de diverses formes d’agression sexuelle
Q: Sans en avoir forcément conscience sur le moment, vous est-il déjà arrivé au cours de votre vie d’avoir un rapport sexuel avec…?

13% des hommes admettent avoir eu des rapports

sexuels avec une femme qui ne le souhaitait pas vraiment

Rappel 2015*

Base : hommes ayant déjà eu un rapport sexuel avec une femme

7% des hommes admettent avoir eu des rapports sexuels avec

une femme qui avait clairement indiqué qu’elle ne le souhaitait pas

% d’hommes admettant un rapport avec une femme 
QUI A PU SE LAISSER FAIRE ALORS QU’ELLE NE 

LE SOUHAITAIT PAS VRAIMENT

Rappel 2015*

% d’hommes admettant un rapport avec une femme 
QUI AVAIT POURTANT CLAIREMENT INDIQUÉ 

QU’ELLE NE LE SOUHAITAIT PAS

(*) Etude Ifop pour ELLE réalisée par questionnaire auto-administré en ligne du 16 au 17 octobre 2019 auprès d’un échantillon de 1 008 personnes, représentatif de la 

population masculine âgée de 18 ans et plus, obtenu selon la méthode des quotas (âge, profession) après stratification par région et catégorie d’agglomération

Réponses de 

l’ensemble des hommes
Réponses de 

l’ensemble des hommes

20

11 13

18-34 ans 35-64 ans 65 ans et

plus

17

6
2

18-34 ans 35-64 ans 65 ans et

plus

- ZOOM -
Selon l’âge

- ZOOM -
Selon l’âge
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8

6

6

14

11

10

12

5

3

8

38

16

19

5

4

2

6

13

9

8

4

5

CELIBATAIRES

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRES

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

EN COUPLE

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

Moins d’un an 
Un à trois ans

Trois à sept ans

Sept à dix ans

Dix à vingt ans

Plus de vingt ans

Hétérosexuel(le)

Non-hétérosexuel(le)

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

15

10

7

4

5

6

6

33

19

5

4

14

12

7

2

11

6

5

7

4

9

13

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Sans religion

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Catholiques

Dont catho. non prat.

Dont catho. prat.

Agglomération parisienne

Com. urbaine de province

Commune rurale

Île-de-France

Province

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 
Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 
Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 
Cat. pauvre (moins de 900 €) 

7

16

10

6

3

16

18

5

6

2

7

5

11

5

7

7

4

14

11

16

8

26

ENSEMBLE

Gen Z

Millennials

Gen X

Boomers

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2e et 3e cycle

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP / BEP

Pas de diplôme / CEP / BEPC

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrier(ère)s

Dirigeant(e)s d'entreprise

Salarié(e)s

Chômeurs/ses

Niveau de diplôme

Positionnement idéologique

Revenu mensuel par UC

Catégorie socioprofessionnelle

Age

Orientation sexuelle 

Catégorie d’agglomération

Génération

Statut marital & cohabitation

Région

Statut d’emploi

Affiliation religieuse

Statut marital & enfants

Ancienneté du couple

Nombre de partenaires sexuels (Vie)

sur le profil des hommes qui admettent avoir eu des rapports sexuels avec des femmes qui avaient 
pourtant clairement indiqué qu’elles ne le souhaitaient pas

Note de lecture : 16% jeunes hommes de moins de 25 ans ont déjà eu des rapports sexuels avec une femme qui avait pourtant clairement indiqué qu’elle ne le souhaitait pas
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Un viol 
69

Une agression 
sexuelle mais 

ce n’est pas un 
viol 
17

Ce n’est pas une agression 
sexuelle même si c’est un 
comportement très violent 

5

C’est moralement répréhensible mais ce 
n’est pas un comportement très violent 

9

La qualification d’un rapport sexuel imposé à sa conjointe / partenaire
Q : Selon vous, est-ce-que « forcer sa conjointe 
ou sa partenaire à avoir un rapport sexuel alors 
qu’elle le refuse est… ?

- ZOOM sur les hommes qui pensent que « forcer 
sa conjointe ou sa partenaire à avoir un rapport 

sexuel alors qu’elle le refuse est un viol »
selon l’âge

31%
des hommes estiment que « forcer sa conjointe » à avoir un rapport
sexuel alors qu’elle le refuse n’est pas un viol

Réponses de 

l’ensemble des hommes

23 27

43

18-34 ans 35-64 ans 65 ans et plus

Base : à tous les hommes
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24

34

33

40

25

24

29

34

36

30

22

27

41

28

32

35

31

24

11

36

34

30

25

CELIBATAIRES

EN COUPLE

. En couple cohabitant

. En couple non cohabitant

CELIBATAIRES

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

EN COUPLE

... sans enfant(s) à charge

...avec enfant(s) à charge

Moins d’un an 
Un à trois ans

Trois à sept ans

Sept à dix ans

Dix à vingt ans

Plus de vingt ans

Hétérosexuel(le)

Non-hétérosexuel(le)

Aucun

Un partenaire

2 a 5 partenaires

6 a 10 partenaires

Plus de 10 partenaires

28

29

24

30

37

31

23

31

35

35

38

34

31

27

33

30

26

34

32

29

29

A l’extrême-gauche 

A gauche

Au centre-gauche

Au centre-droit

A droite

A l’extrême-droite 

Sans religion

Protestant(e)s

Musulman(e)s

Catholiques

Dont catho. non prat.

Dont catho. prat.

Agglomération parisienne

Com. urbaine de province

Commune rurale

Île-de-France

Province

Cat. aisée (plus de 2 500 €) 
Classe moyenne sup. (1 900 à 2 500 €) 
Classe moyenne inf. (1 300 à 1 900 €) 

Cat. modeste (900 à 1 300 €) 
Cat. pauvre (moins de 900 €) 

31

20

23

31

38

16

27

24

30

43

29

23

26

37

36

28

23

27

30

30

27

38

ENSEMBLE

Gen Z

Millennials

Gen X

Boomers

18-24 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-64 ans

65 ans et plus

2e et 3e cycle

1er cycle du supérieur

Baccalauréat

CAP / BEP

Pas de diplôme / CEP / BEPC

Cadres et prof. int. sup.

Professions intermédiaires

Employé(e)s

Ouvrier(ère)s

Dirigeant(e)s d'entreprise

Salarié(e)s

Chômeurs/ses

Niveau de diplôme

Positionnement idéologique

Revenu mensuel par UC

Catégorie socioprofessionnelle

Age

Orientation sexuelle 

Catégorie d’agglomération

Génération

Statut marital & cohabitation

Région

Statut d’emploi

Affiliation religieuse

Statut marital & enfants

Ancienneté du couple

Nombre de partenaires sexuels (Vie)

sur le profil des hommes qui estiment que « forcer sa conjointe » à avoir un rapport sexuel 
alors qu’elle le refuse n’est pas un viol

Note de lecture : 43% des hommes de 65 partagent cet avis
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